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100% poliészter 
többféle szín

3.990,-Ft

Strandszőnyeg 
kb. 60/180cm
(89820044/01-03)

eredeti ár 5.990,-** Ft

többféle szín

100% pamut

többféle szín

85% pamut, 15% poliészter

terhelhetőség max. 100kg

Tolóajtós szekrény „Basic 4“, 2 ajtós, fehér dekor, 
vadtölgy dekor rátéttel, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 170/195/60cm 38.888,- (25220201/04)
Futon ágykeret „Vega“, vadtölgy/fehér dekor, 
fekete bonellrugós matrac, ágyrács, 
fekvőfelület: kb. 140/200cm 44.444,- (25220060/02)

38.888,-Ft

-34%
Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

58.990,-** Ft

1.790,-Ft

-64%
Paplan 

kb. 135/200cm

(79920644)

eredeti ár 

4.990,-** Ft

TV 
reklámunkból

TV 
reklámunkból

TV 
reklámunkból

pizzasütő kővel

hamutálcával

grillráccsal

TV reklámunkból

4.990,-Ft

Függőszék 
kb. 100/47cm
(81430001)

eredeti ár 6.990,-** Ft

25.555,-Ft

Balkon szett „Grace“
(26720097/01)

3 részes

24.444,-Ft

-38%
Gömbgrill

(89590006/02)

eredeti ár 

39.990,-** Ft

A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

HŰSÍTŐ 
ajánlatok!

Az ajánlatok 2018.06.14 - 2018.06.27-ig érvényesek
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU06-8-b     02

Sarokgarnitúra „Xenia“, 
antracitszürke és szürke szövet 
kombinációban, ágyfunkcióval, és 
ágyneműtartóval, valódi hátfallal, 
hullámrugózattal, fekvőfelület: kb. 
130/195cm, kb. 230/71-83/152cm, 
mindkét állásba szerelhető  
111.111,- (23000112/01,99)

1|

ágyneműtartóvalágyfunkcióval

Sarokgarnitúra „Tokio Maxi“, 
U-formájú, bőséges 
helykínálattal, sötétszürke bőr 
hatású textil korpusszal, szürke 
szőtt szövet ülőfelülettel és 
párnákkal, ágyfunkcióval és 
ágyneműtartóval, krómszínű 
lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 188/327/173cm 199.900,- 
(23070030/05,99)

2|

ágyfunkcióval ágyneműtartóval
Fotel „Viborg“, zöld szövet huzattal, steppelt 
támlával, tömörfa lábakkal, Nosag 
rugózattal, ülésmagasság: kb. 48cm, 
Szé/Ma/Mé: kb. 91/104/80cm 54.990,- 
Ülőke, zöld szövet, tömörfa lábakkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 58/48/40cm 19.990,- 
(21330056/01,03,05,99)

9|

Fotel „Evita“, klasszikus formájú, könnyen 
kombinálható szövet huzattal, esztergált 
tömörfa lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 83/102/87cm 89.990,- 
Ülőke: Szé/Ma/Mé: kb. 55/44/55cm 27.990,- 
(18770284/01-02,99)

10|

Kanapéágy „Granada“, bordó zsenília 
ülésrésszel és krémszínű párnákkal, rugós 
kárpitozással, hosszanti fekvő funkcióval és 
ágyneműtartóval, fekvőfelület: 
kb. 195/160cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/115/90cm 89.990,- (12040017/04)

6|

Kanapéágy „Sophie“, elefáncsontszínű 
szövet huzattal, 4 nagy- és 2 kispárnával, 
ágyfunkcióval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 214/71/92cm 199.900,- 
(04750042/02,01,03-04)

7|

Mega kanapé „Lounge“, türkizkék velúr 
huzattal, rendkívül komfortos-rugós 
ülőfelülettel, antik hatású tömörfa lábakkal, 
valódi hátfallal, így térben is elhelyezhető, 
5db hát- és 2db kisebb párnával, 
Szé/Ma/Mé: kb. 275/74/135cm 299.900,- 
Ülőke, kerek ülésrésszel, antik hatású fa 
lábakkal, Átm/Ma: kb. 75/45cm 59.990,- 
TV-fotel, Szé/Ma/Mé: kb. 85/100/95cm 
129.900,- (18770413/01-03,99)

4|

Fotel „Bea“, sötétszürke, világoskék, szürke 
vagy zöld szövet huzat, az ülés poliéterhab 
kárpitozással, fa lábak, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/77/66cm 35.990,- (18770236/01-04,99)

8|

Kanapéágy „Saturn“, fehér és szürke 
szövet kombinációban, 2 hátpárnával, 
ágyfunkcióval, ágyneműtartóval, 
fekvőfelület: kb. 199/132cm, Szé/Ma/Mé: 
kb. 199/83/81cm, barna és piros színben is 
kapható 69.990,- (27030052/01-03,99)

5|

111.
111,-

Ft

-34%1 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

169.900,-** Ft

199.
900,-

Ft

-28%2 | Sarok-

garnitúra

eredeti ár 

279.900,-** Ft

69.9
90,-

Ft
eredeti ár 

89.990,-** Ft

Sarokgarnitúra „Heaven Style“, jégkék szövet 
huzat, 2 kisebb, (kb. 75/42cm) és 1 nagyobb 
(kb. 85/42cm) párnával, fekete műanyag 
lábakkal, ágyfunkcióval, fekvőfelület: 
kb. 140/235cm, sarokmérete: 
kb. 282/221cm, valódi hátfal 379.900,- 
(06960062/01,99)

3|

ágyfunkcióval379.
900,-

Ft

3 | Sarokgarnitúra

ÚJ!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

03     VHU06-8-b

54.990,-Ft

9 | Fotel

eredeti ár 64.990,-** Ft

19.990,-Ft

9 | Ülőke

eredeti ár 24.990,-** Ft

!
27.990,-Ft

10 | Ülőke

eredeti ár 37.990,-** Ft

ágyfunkció

!

199.900,-Ft

7 | Kanapéágy

eredeti ár 239.900,-** Ft !

!

59.990,-Ft

4 | Ülőke

eredeti ár 79.990,-** Ft129.900,-Ft

4 | TV-fotel

eredeti ár 149.900,-** Ft

Nálunk minden 

nappali mérethez 

megtalálod a 

megfelelő 

ülőgarnitúrát

35.990,-Ft

Best Price8 | Fotel

89.990,-Ft

-18%
10 | Fotel

eredeti ár 

109.900,-** Ft

69.990,-Ft

-22%
5 | Kanapéágy

eredeti ár 

89.990,-** Ft

89.990,-Ft

6 | Kanapéágy

eredeti ár 109.900,-** Ft

ágyfunkció

299.900,-Ft

-25%4 | Mega 

kanapé

eredeti ár 

399.900,-** Ft

VHUb0-VHU06-8-b-02-03_002   3 16.05.18   13:44



A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU06-8-b     04

59.990,-Ft
1 | Vitrin

eredeti ár 66.990,-** Ft

6.990,-Ft
1 | Falipolc67.990,-Ft

1 | Vitrin

eredeti ár 72.990,-** Ft

47.990,-Ft
1 | TV-elem

eredeti ár 51.990,-** Ft

99.
990,-

Ft

4 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

129.900,-** Ft

39.9
90,-

Ft

-20%
1 | Dohányzó-

asztal

eredeti ár 

49.990,-** Ft

Tömörfa program 
Szimbolikus fotó

119.900,-Ft
3 | Vitrin

19.990,-Ft
3 | Falipolc

39.990,-Ft
3 | Étkezőpad

119.900,-Ft
3 | Tálaló

44.990,-Ft
2 | Komód

eredeti ár 54.990,-** Ft

25.990,-Ft
2 | TV-elem

eredeti ár 31.990,-** Ft

19.990,-Ft
2 | Dohányzóasztal

eredeti ár 24.990,-** Ft

34.990,-Ft
2 | Vitrin

eredeti ár 44.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

05     VHU06-8-b

Dohányzóasztal „Laura“, többféle dekor, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/42/60cm 11.990,- 
(18030239/04-05,09-10)

8|

11.990,-Ft
8 | Dohányzóasztal

eredeti ár 17.990,-** Ft

Relax fotel „Johnsy“, szürke textil huzat, 
felállást segítő funkcióval, dönthető, 
praktukus oldalzsebbel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 73/110/94cm 89.990,- (26740038/01)

7|

dönthető
felállást segítő 
funkcióval

!

Relax fotel „Venice“, fehér bőr hatású textil 
huzattal, állítható háttámlával, lábtartóval, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 75/88-100/84-111cm 49.990,- (01810015/01)

6|

állítható háttámla

49.990,-Ft
6 | Relax fotel

eredeti ár 69.990,-** Ft

lábtartóval

!

Vitrinkombináció „Iguan“, Wotan tölgy 
és alpesi fehér dekor kivitelben, 4 részes, 
elemei: 2db falivitrin, 1db TV-elem, 1db 
falipolc, világítás felár ellenében kapható, 
Szé/Ma/Mé: kb., 260/190/42cm 49.990,- 
(18030275/11)

5|

Nappali program „Provence“, szibériai 
vörösfenyő dekor, Cadbury dekor rátéttel, 
az ajtók mindkét irányba szerelhetők, antik 
hatású fém fogantyúk, elemei: 
Vitrin, 1 üveg- és 1 faajtóval, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 71,2/200/42cm 59.990,- 
TV-elem, 2 faajtóval, 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 153,9/63,9/42cm 47.990,- 
Falipolc, 2 tárolópolccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 126/40/22cm 7.990,- 
Vitrin, 1 üvegajtóval, 1 faajtóval, 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 104/142/42cm 67.990,- 
Szekrény, 1 faajtóval, és 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé:  kb. 71/200/42cm 57.990,- 
Tálalószekrény, 1 üvegajtóval, 
2 faajtóval, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 154/82/42cm 57.990,- 
Tükör, Szé/Ma/Mé: 
kb. 138,1/75/2cm 19.990,- 
Szekrény, 1 faajtóval és 2 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 71/143/42cm 47.990,- 
Dohányzóasztal, 1 nyitott tároló, 1 fiók, 
Szé/Ma/Mé: kb.105/70/51cm 39.990,- 
TV-elem, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 127/42/42cm 29.990,- 
Falivitrin, 1 üveges ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 57/104/30cm 19.990,- 
Falivitrin, 1 faajtóval, 1 üveges ajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 98/104/30cm 39.990,- 
Falipolc, 1 tárolópolccal, Szé/Ma/Mé:  
kb. 126/18/22cm 6.990,- (18030426/01-13)

1|

Vitrinkombináció „Tiger“, fehér korpusszal 
és fehér, magasfényű MDF fronttal, LED-
világítással, elemei: 2 falra akasztható, 
szekrény, TV-elem, fehér szatinált üveglappal, 
falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 280/195/43cm, 
energiaosztály: A++1) 99.990,- 
Tálalószekrény, Szé/Ma/Mé: 
kb. 150/87/42cm 57.990,- (11070085/03-04)

4|

49.
990,-

Ft

-28%
5 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

69.990,-** Ft

99.
990,-

Ft

-23%
4 | Vitrin-

kombináció

eredeti ár 

129.900,-** Ft

89.9
90,-

Ft

-30%
7 | Relax fotel

eredeti ár 

129.900,-** Ft

Nappali és étkező program „Industry“, tömör 
mangófa kivitelben, antik hatású, elemei: 
Vitrin, 1 ajtós, mindkét oldalra szerelhető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 67/180/42cm 119.900,- 
Félmagas szekrény, 2 ajtós, 3 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 95/147/47cm 139.900,- 
Tálaló, 3 ajtós, 3 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 130/86/42cm 119.900,- 
Vitrin, 2 üvegajtós, 2 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 100/180/42cm 159.900,- 
Polc, 2 fiókkal, 2 polclappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 67/180/42cm 124.900,- 
Térelválasztó, 8 tárolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 94/180/35cm 119.900,- 
TV-alsószekrény, 2 fiókkal, 2 polclappal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/50/55cm 99.990,- 
Étkezőasztal, fix asztallappal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 160/76/90cm 89.990,- 

3|

Nappali program „Fuli“, Columbia dió dekor 
kivitelben, elemei: 
Komód, 3 ajtóval, 3 fiókkal, 9 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 149,8/85,6/41,3cm, 
44.990,- 
Polcos elem, 3 ajtóval, 1 fiókkal, 
10 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90,1/165,6/41,3cm 39.990,- 
Vitrin, 1 ajtóval és 1 üvegajtóval, 
9 tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 55,4/200,8/41,3cm 34.990,- 
TV-elem, 2 ajtóval, 1 fiókkal, 4 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 55,4/200,8/41,3cm 25.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: 
kb. 150/29,6/21,9cm 7.990,- 
Dohányzóasztal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/43/55cm 19.990,- (06870198/01-07)

2| Étkezőpad, Szé/Ma/Mé: 
kb. 140/45/40cm 39.990,- 
Étkezőszék, Szé/Ma/Mé: 
kb. 45/100/52cm 21.990,- 
Falipolc, Szé/Ma/Mé: kb. 100/20/25cm 
19.990,- (23620036/01-09,11,13,21-22)

3|
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU06-8-b     06

Étkezőasztal „Metz 120“, magasfényű lakkozott 
MDF, fehér üveglappal, 
szürke éllel, nemesacél vázzal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/76/90cm 54.990,- Szé/Ma/
Mé: kb. 160/76/90cm 69.990,- (22390022/02,01)
Szánkótalpas szék „Conny“, iszap vagy krém színű 
bőr hatású szövet huzat, krómozott fém váz, 
Szé/Ma/Mé: kb. 45/100/64cm 12.990,- 
(02890106/01-02)

2|

54.990,-Ft

2 | Étkezőasztal

eredeti ár 69.990,-** Ft

12.990,-Ft

2 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 17.990,-** Ft

Szánkótalpas szék „Emma“, fehér 
bőr hatású huzattal, krómozott 
fém vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 
43/101/59cm 10.990,- (02890016/01)

3|

Étkezőasztal „Kashmir“, melamin bevonattal, 
Canyon szürke és magasfényű barna dekor 
kivitelben, Szé/Ma/Mé: kb. 140/77/90cm 29.990,- 
Kihúzható étkezőasztal, kb. 160cm-re bővíthető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120-160/76/80cm 39.990,- 
Kihúzható étkezőasztal, kb. 200cm-re bővíthető, 
Szé/Ma/Mé: kb. 160-200/76/90cm 44.990,- 
(18030279/07,09-10)

3|

10.990,-Ft

3 | Szánkótalpas 
szék

Étkezőasztal „Paul“, barna színű edzettüveg 
asztallappal és tölgy dekor lábakkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 180/76/90cm 99.990,- (19710042/01)
Étkezőszék „Fornax“, szürke huzat, tölgyfa 
láb, Szé/Ma/Mé: kb. 45,5/92/53 cm 16.990,- 
(26870092/01)

1|

16.990,-Ft

1 | Étkezőszék

eredeti ár 23.990,-** Ft

Étkező program „Linate“, magasfényű 
fehér/ trüffel színű tölgy dekor kivitelben, 
önbehúzókkal, elemei: 
Vitrin, 2 ajtós, belső fiókkal, LED-világítással, 
Szé/Ma/Mé: kb. 85/195/42cm 69.990,- 
Tálaló, LED-világítással, 2 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 109/143/42cm 69.990,- 
Tálaló, LED-világítással, 3 ajtós, 
Szé/Ma/Mé: kb. 164/87/42cm 64.990,- 
Tükör, kb. 164/69cm 24.990,- 
Kihúzható asztal, kb. 160-220/90cm 49.990,- 
Ülőpad, Szé/Ma/Mé: kb. 160/45/37cm 14.990,- 
(18030233/01-06) Energiaosztály: A++1)

9|

Étkezőszék „Roko“, wenge, 
cseresznye vagy natúr bükk 
vázzal, barna vagy bézs bőr 
hatású textil huzattal, Szé/Ma/
Mé: kb. 47/102/56cm 10.990,- 
(10130001/01-04)

4|

10.990,-Ft

4 | Étkezőszék

Szánkótalpas szék „Conny“, 
bőrhatású szürke, fekete vagy 
iszap színű huzattal, fehér 
kontrasztvarrással, krómszínű fém 
vázzal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 42,5/92,5/58cm 11.990,- 
(00550016/01-03)

5|

11.990,-Ft

5 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 15.990,-** Ft

Szék „Igor“, szürke szövet huzattal, 
pácolt tömör tölgyfa lábakkal, 
fém fogantyúval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 47/105/64 cm 15.990,- 
(10130013/02)

6|

15.990,-Ft

6 | Szék

Szánkótalpas szék „Stella“, fekete-szürke 
vagy iszapbarna bőr hatású szövet és szövet 
kombinációban, steppeléssel, krómozott fém 
vázzal, Szé/Ma/Mé: kb. 44/97/60cm 15.990,- 
(02890104/01-02)

7|

15.990,-Ft

7 | Szánkótalpas 
szék

eredeti ár 21.990,-** Ft

Étkezőszék „Fredie“, ülés és háttámla fehér vagy 
antikolt barna bőr hatású textil huzattal, gazdag 
steppeléssel, a lábak tömörfából, Szé/Ma/Mé: 
kb. 52/99/70,5cm 19.990,- (29100017/01-02)

8|

19.990,-Ft

8 | Étkezőszék

eredeti ár 26.990,-** Ft

-tól

99.990,-Ft

-23%
1 | Étkezőasztal

eredeti ár 

129.900,-** Ft

29.990,-Ft

-25%
3 | Étkezőasztal

eredeti ár 

39.990,-** Ft

-tól
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

07     VHU06-8-b

gépek és mosogatótálca nélkül

Konyhablokk „Welcome X“, Sonoma tölgy dekor korpusszal és matt 
fehér fronttal, Stone light munkalappal, műanyag fogantyúkkal, 
munkalap vastagsága: 28mm, magassága: 90cm, gépek és 
mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 240/204/60cm 59.990,- 
(08870168/01)

219.900,-Ft

Konyhablokk

eredeti ár 249.900,-** Ft
gépek és 
mosogatótálca nélkül

soft-close mechanikával

89.990,-Ft

Konyhablokk

gépek és 
mosogatótálca nélkül

349.900,-Ft

Konyhablokk, 
3db-os beépített 
gépszettel

eredeti ár 409.900,-** Ft

Gépekkel 
Elektromos sütővel 
Gáz főzőlappal 
Kürtős elszívóval

69.990,-Ft

9 | Vitrin
24.990,-Ft

9 | Tükör

64.990,-Ft

9 | Tálaló

14.990,-Ft

9 | Ülőpad

Konyhablokk „Madeira 220“, vadtölgy dekor korpusz és munkalap, 
matt antracit front, fém fogantyúk, munkalap vastagsága: 28mm, 
gépek és mosogatótálca nélkül, Szé/Ma/Mé: kb. 220/205/60cm 
89.990,- (08870111/01)

Konyhablokk „Galatea“, világos Brest Rauna és kasmír dekor front, 
világos Brest Rauna korpusszal és munkalappal, fém fogantyúval, 
gépek és mosogatótálca nélkül, Szé: kb. 260cm, 
softclose-mechanikával 219.900,- (04380241/01-02,99)

Konyhablokk „Plan“, fehér tölgy és szürke tölgy dekor kombinációjú 
fronttal és munkalappal, beépített 3 részes gépszettel, (elektromos 
sütő, gáz főzőlap, kürtős elszívó, energiaosztály: A1)) mosogatótálcával, 
Szélesség: kb. 270cm, jobbos, balos kivitelben is kapható, a konyha 
több színvariációban, egyedi igények szerint tervezhető, megbízható 
német minőség 349.900,- (18710036/01-02)

59.990,-Ft

Best Price
Konyhablokk

49.990,-Ft

9 | Kihúzható 

asztal

ÚJ!

kb. 220cm

Szé: 240cm
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU06-8-b     08

Matrac „Star“, kb. 12cm vastag habszivacs maggal, 
közepesen kemény, dupla rétegű Drell huzattal, levehető 
és max.60°C-on mosható, allergiások részére is alkalmas, 
vákuum csomagolt, fekvőfelület: kb. 90/200cm 24.990,- 
kb. 140/200cm 32.990,- kb. 160/200cm 37.990,- 
(09270062/01-03)

5|

Táskarugós matrac „Pocket Antidekubitus“, 5 zónás, 
gúlaszerkezetű, antidekubitusz habbal, közepes 
keménység, teljes magasság: kb. 19cm, max. 
terhelhetőség: kb. 90 kg, fekvőfelület: kb. 90/200cm 
39.990,- (22640002/01)
 További méretekben vevőrendelésre kapható!

8|

Boxspring matrac „Ergo-Box“, két egymáson 
elhelyezkedő mini bonell- és táskarugós és egy hideghab 
réteggel, dupla rétegű, steppelt, levehető huzattal, 
teljes magasság: kb. 32cm, kb. 90/200cm 65.990,- 
(09270011/01,99)

9|

Matrac szett „Living Dino“, szendvicsmag, 
magmagasság: kb. 16cm, 5 zónás, keménység: közepes, 
ágyrács: 3 zónás, 28 léces, dupla papucsozással, huzat: 
levehető, max. 60C-on mosható, fekvőfelület: 
kb. 90/200cm 34.990,- (07590034/01)

12|

Ruhásszekrény „Lemgo“, alpesi fehér dekor, 5 ajtós, 
elemenként 1 állítható belső polccal és 1 ruhaakasztó 
rúddal, Szé/Ma/Mé: kb. 226/212/54cm 69.990,- 
6 ajtós, Szé/Ma/Mé: kb. 271/212/54cm 86.990,- 
(03800146/01-02)

3|

Tolóajtós szekrény „Joker“, San Remo tölgy és fehér 
dekor, 2 tolóajtó és 2 nyíló ajtó, 2 ruhaakasztó rúd, 
10 belső polc, díszkeret és világítás nélkül, Szé/Ma/Mé: 
kb. 315/225/61cm 149.900,- (25220143/01-02)

6|

Kárpitozott ágy „Ilona“, fekete/ezüst vagy szürke/fekete 
szín, ágyneműtartóval, fekvőfelület: 
kb. 180/200cm 146.900,- kb. 160/200cm 146.900,- 
Párna szett, 2 részes, ezüst/fekete színű huzat 4.990,- 
(12040016/01-06,99)

7|

Ruhásszekrény program „Wien“, alpesi fehér/Stirling 
tölgy dekor,  Ruhásszekrény, 3 ajtós, 2 belső polc, 2 
ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 136/212/56cm 55.990,- 
4 ajtós, 2 belső polc, 2 ruhaakasztó rúd, Szé/Ma/Mé: kb. 
181/212/56cm 79.990,- Sarokszekrény, 2 ajtós, 9 belső 
polc, 1 ruhaakasztó rúd, sarokméret: kb. 117/212cm 
84.990,- Szekrényrátét, 3 ajtós szekrényhez, Szé/Ma/Mé: 
kb. 136/39/54cm 24.990,- 4 ajtós szekrényhez, Szé/Ma/
Mé: kb. 181/39/54cm 27.990,- 2 ajtós sarokszekrényhez, 
Szé/Ma/Mé: kb. 120/39/54cm 32.990,- (03800369/30-43,99)
 További elemek is kaphatók, érdeklődj áruházainkban.

10|

Kárpitozott ágy „Atlantis“, fehér bőrhatású kárpit, fekete 
bőrhatású és króm díszítéssel, fejvéggel, fekvőfelület: kb. 
160/200cm, matraccal, ágyráccsal és ágyneműtartóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 175/83/240cm 139.900,- 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 189.900,- (23070061/01-02,99)

11|

Hálószoba összeállítás „Katrin“, tölgy dekor, alpesi fehér dekor rátéttel, elemei: 
5 nyíló ajtós szekrény, Szé/Ma/Mé: kb. 225/210/58cm, futon ágykeret, 
fekvőfelület kb. 180/200cm, matrac, ágyrács és dekoráció nélkül, 2 éjjeliszekrény, 
Szé/Ma/Mé: kb. 52/40/38cm/db 99.990,- 
Komód, 1 ajtós, 4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: kb. 81/83/41cm 39.990,- (17870378/04-05,99)

99.990,-Ft

Hálószoba 

összeállítás

kb. 225cm

Hálószoba program „Bellevue“, iszaptölgy és fekete tölgy 
dekor kombináció, elemei: Tolóajtós szekrény, 
2 tolóajtó, 2 belső polc, 3 ruhaakasztó rúd, 
Szé/Ma/Mé: kb. 270/210/61cm 139.900,- Ágykeret, 
2 éjjeliszekrénnyel, LED csík világítással, energiaosztály: 
A++1), matrac és ágyrács nélkül, fekvőfelület: kb. 
180/200cm 139.900,- Komód, 1 ajtó, 4 fiók, 3 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 161,8/107,4/42cm 69.990,- Díszkeret, 
fekete tölgy dekor, LED világítással, energiaosztály: 
A++1), Szé/Ma/Mé: kb. 280,6/215,1/20cm 44.990,- 
Pad, kárpitozott ülőrész, tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 185/54/34,8cm 49.990,- (06870392/01-06,08-10,99)

1|

139.900,-Ft

1 | Ágykeret

eredeti ár 159.900,-** Ft

49.990,-Ft

1 | Pad

eredeti ár 59.990,-** Ft

Hálószobaprogram „Bergen“, alpesi fehér/tölgy dekor 
kivitelben, elemei: Tolóajtós szekrény, 2 ajtós, tükörrel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 225/210/59cm 139.900,- 
Ágykeret, ágyrács, matrac nélkül, fekvőfelület: 
kb. 160/200cm 64.990,- Éjjeliszekrény, 2db, 1 fiókos, 
1db 19.995 Ft  39.990,- Komód, 1 ajtós, 4 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 81/96/41cm 54.990,- 
Díszkeret, tölgy dekor, világítás nélkül, Szé/Ma/Mé: 
kb. 228/210/12cm 29.990,- (17870296/01-05,99)

2|

139.900,-Ft

2 | Tolóajtós 
szekrény

!

Ágykeret „Azurro“, fehér, San Remo tölgy, Wotan 
tölgy, betonhatású/fehér dekor kivitelben, 1 nagy és 
1 kicsi gördíthető ágyneműtartó fiókkal, 1 kihúzható 
éjjeliszekrénnyel, nyitott tárolórésszel, ágyrács és matrac 
nélkül, fekvőfelület: kb. 90/200cm 39.990,- 
3 nagy ágyneműtartó fiókkal, 2 kihúzható 
éjjeliszekrénnyel, fekvőfelület: kb. 140/200cm 55.990,- 
fekvőfelület: kb. 160/200cm 59.990,- 
fekvőfelület: kb. 180/200cm 64.990,- 
Polcos elem, ágy fejvégéhez szerelhető, fehér dekor, 
többféle színű tolóajtóval, nyitott tárolókkal, 
90-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 95/111/27cm 21.990,- 
140-es ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 145/111/27cm 24.990,- 
160-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 165/111/27cm 31.990,- 
180-as ágyhoz, Szé/Ma/Mé: kb. 185/111/27cm 31.990,- 
(26980260/09,12,23,31,08,11,22,30,17-18,21,29,07,10,20,28,24-27)

4|

kb. 270cm

kb. 225cm

139.900,-Ft

-17%
1 | Tolóajtós 

szekrény

eredeti ár 

169.900,-** Ft

64.990,-Ft

2 | Ágykeret
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
2) A kedvezmény nem érvényes az akciós és kifutó termékekre

09     VHU06-8-b

Vákuum csomagolásban 
könnyen szállítható!

39.990,-Ft

8 | Táskarugós 
matrac, kb. 90/200cm

eredeti ár 49.990,-** Ft

M
ADE IN HUNGARY

M
A

G
YARORSZÁGON KÉSZ

Ü
LT

®

65.990,-Ft

9 | Boxspring matrac, 
kb. 90/200cm

eredeti ár 74.990,-** Ft

146.900,-Ft

7 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 169.900,-** Ft

A szekrényrátétek külön kaphatóak!

79.990,-Ft

10 | 4 ajtós

84.990,-Ft

10 | Sarokszekrény

55.990,-Ft

10 | 3 ajtós

139.900,-Ft

11 | Kárpitozott ágy

eredeti ár 169.900,-** Ft

matraccal, ágyráccsal 
és ágyneműtartóval !

15% 
kedvezmény minden 

ágyra, martacra, hálószoba 

bútorra 2018.06.15-17-ig2)

24.990,-Ft

5 | Matrac, 

kb. 90/200cm

34.990,-Ft

-30%
12 | Matrac szett, 

kb. 90/200cm

eredeti ár 

49.990,-** Ft

149.900,-Ft

6 | Tolóajtós 

szekrény

69.990,-Ft

3 | Ruhásszekrény

kb. 226cm

kb. 315cm

kb. 136cm kb. 181cm

Többféle színben kapható!

24.990,-Ft

4 | Polcos elem

55.990,-Ft

4 | Ágykeret, 
kb. 140/200cm
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU06-8-b     10

Forgószék „Lavre“, melírozott szürke/
fekete szövethuzat fehér szegéllyel, 
hintafunkció, állítható magasságú ülés és 
karfa, ergonómikus háttámla, görgők stop 
funkcióval, max. terhelhetőség: kb. 100kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 61/88-101/61cm 47.990,- 
(16660002/01)

7|

47.990,-Ft
7 | Forgószék

eredeti ár 54.990,-** Ft

ergonómikus háttámla

Ifjúsági forgószék „Storia“, állatmintás/fekete 
szövethuzat fehér szegéllyel, ergonómikus 
háttámla, állítható magasság, görgők stop 
fukcióval, max. terhelhetőség: kb. 80kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 53/75-81/53cm 29.990,- 
(16660001/01)

6|

29.990,-Ft
6 | Ifjúsági 
forgószék

Forgószék „Vanessa“, fekete bőrhatású 
huzattal, petrol vagy narancs színű 
neccbetéttel, váz és karfa krómozott, 
Szé/Ma/Mé: kb. 47/88,5-98,5/54cm 14.990,- 
(29260056/01-02)

3|

14.990,-Ft
3 | Forgószék

eredeti ár 16.990,-** Ft

Forgószék „Grado“, karfával, fekete 
bőrhatású huzattal, fekete neccbetéttel, 
krómozott vázzal, max. terhelhetőség: 
kb. 100kg 19.990,- (23810109/01)

4|

19.990,-Ft
4 | Forgószék

Főnöki szék „Speedy“, fekete bőrhatású 
huzat, zöld színű neccbetéttel, karfával, 
max. terhelhetőség: kb. 120kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 61/110-120/63cm 24.990,- (29260034/01-02)

5|

24.990,-Ft
5 | Főnöki szék

eredeti ár 28.990,-** Ft

Program „Match“, különböző színek, 
lehetőségek, elemek: Faliszekrény, lakkozott 
magasfényű fehér, San Remo, vagy petrol 
kék dekorral, 1 ajtóval Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/60/34cm 19.990,- 
1 lenyíló ajtóval, 1 belső polccal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 90/30/34cm 21.990,- 
1 üvegpolccal,  Szé/Ma/Mé: 
kb. 60/60/26cm 17.990,- 
Falipolc, 2 nyitott tárolórésszel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/30/26cm 14.990,- (10870371/01-12)

1|

19.990,-Ft
1 | Faliszekrény, 
1 ajtós

!

14.990,-Ft
1 | Falipolc, 
2 nyitott tárolóval

Iroda program „Riga“, korpusz: tölgy dekor, 
front: matt lakkozott antracit dekor, 
Sarok íróasztal, 3 fiók, 2 nyitott tárolórész, 
Szé/Ma/Mé: kb. 135/75/114,5cm 74.990,- 
Polc, 6 tárolórész, 2 széles + 1 keskeny 
tolóajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 116,6/112,8/37cm 49.990,- 
8 tárolórész, 3 széles + 1 keskeny tolóajtóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 116,6/156,3/37cm 64.990,- 
10 tárolórész, 4 széles + 1 keskeny tolóajtó, 
Szé/Ma/Mé: kb. 116,6/199,8/37cm 79.990,- 
3 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/112,8/37cm 22.990,- 
5 nyitott tárolórész, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/199,8/37cm 32.990,- (10870390/01-06)

8|

74.990,-Ft
8 | Sarok íróasztal

eredeti ár 89.990,-** Ft

!

49.990,-Ft
8 | Polc

eredeti ár 59.990,-** Ft

22.990,-Ft
8 | Polc

eredeti ár 28.990,-** Ft

Komód „4-You“, többféle tölgy/fehér dekor, 
4 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 74/85,4/44,5cm 19.990,- 
1 ajtós, 1 fiókkal, Szé/Ma/Mé: 
kb. 50/85,4/35,2cm 9.990,- 
2 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 74/85,4/35,2cm 12.990,- 

9|

19.990,-Ft
9 | Komód, 
4 fiókkal

21.990,-Ft
9 | Sarokkomód

9.990,-Ft
9 | Komód, 
1 ajtós, 1 fiókkal

12.990,-Ft
9 | Komód, 2 ajtós

Előszobafal „Michelle“, Wotan tölgy dekor 
korpusz, gyöngyfehér dekor front, 8 ajtó, 
2 fiók, 1 tükör, 1 ruhaakasztó rúd, 6 fogas, 
Szé/Ma/Mé: kb. 150/230//35cm 69.990,- 
(18030451/01)

2|

69.9
90,-

Ft

2 | Előszobafal

ÚJ!ÚJ!

ÚJ!
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 
1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.

11     VHU06-8-b

Magasszekrény „Karina II“, magasfényű 
fehér és Nordwood sötétszürke dekor 
kivitelben, 2 ajtóval, melyek jobbos és 
balos állásba is szerelhetők, 3 tárolórésszel, 
Szé/Ma/Mé: kb. 35/180/30cm 34.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 fiókkal, softclose 
mechanikával, fehér mosdókagylóval, 
Szé/Ma/Mé: kb. 80/62,5/45cm 54.990,- 
Tükrös szekrény, 3 tükrös ajtóval, 
softclose mechanikával, 2 belső tükörrel, 
3 tárolórésszel, kapcsolóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 80/79/20cm, LED-világítással, 
energiaosztály: A++1) 44.990,- (08300002/04-06)

11|

54.990,-Ft
11 | Mosdó 
alsószekrény

34.990,-Ft
11 | Magasszekrény

44.990,-Ft
11 | Tükrös 
szekrény

Falipolc „Anja“, lakkozott tölgy dekor, 
2 rejtett ékkel, max. terhelhetőség: kb. 5kg, 
Szé/Ma/Mé: kb. 50/4,4/24cm 3.990,- 
Szé/Ma/Mé: kb. 100/4,4/24cm 4.990,- 
(10870302/04-05)

15|

3.990,-Ft
15 | Falipolc

Sarokkomód, 1 ajtós, Szé/Ma/Mé: 
kb. 60,9/85,4/60,9cm 21.990,- 
(18030270/05,20,25,10;0368/01-06,11-12;0432/01-

02,05,09)

9|

Falipolc „Dream“, fehér/Sonoma tölgy/
betonszürke dekor korpusz, zöld/szürke/
fehér hátfallal, modern kivitel, Szé/Ma/Mé: 
kb. 90/48/16cm 6.990,- (18030237/01-03)

16|

Szekrény „Jimmy“, fehér dekor, melamin 
bevonat, 2 nyíló ajtó, 5 belső polc, 
Szé/Ma/Mé: kb. 70/179/34cm 15.990,- 
(00170010/01)

12|

Előszobafal „Sam“, alpesi fehér/magasfényű 
fehér dekor, 6 akasztó, 1 ruhaakasztó rúd, 
3 polc, Szé/Ma/Mé: kb. 40/197/32cm 
19.990,- (18030440/01)

14|

19.990,-Ft
14 | Előszobafal

eredeti ár 24.990,-** Ft

magasfényű

6.99
0,-F

t

16 | Falipolc

15.
990,-

Ft

-20%
12 | Szekrény

eredeti ár 

19.990,-** Ft

Fürdőszoba program „Catharine“, erdei 
fenyő és sötétszürke beton dekor, elemei: 
Magasszekrény, 2 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé:, kb. 40/187/35cm, 27.990,- 
Mosdó alsószekrény, 2 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 67/62/35cm 17.990,- 
Tükrös szekrény, 2 tükrös ajtóval, 
LED-világítással, Szé/Ma/Mé: kb.
69/38/20cm, energiaosztály: A++1) 27.990,- 
Alsószekrény, 1 ajtóval és 1 fiókkal, 
Szé/Ma/Mé: kb. 40/91/35cm 15.990,- 
Felsőszekrény, 1 ajtóval, Szé/Ma/Mé: 
kb. 40/69/29cm 10.990,- (06870243/01-05)

10|

27.990,-Ft
10 | Tükrös 
szekrény

27.990,-Ft
10 | Magasszekrény

!

Polc „Durham“, matt fehér MDF, 
8 polclappal, pácolt diófa lábakkal, 
max. terhelhetőség: kb. 20kg, Szé/Ma/Mé: 
kb. 55/180/25cm 19.990,- 
5 polclappal, Szé/Ma/Mé: kb. 85/170/40cm 
24.990,- (21350002/04-05)

13|

19.990,-Ft
13 | Polc

eredeti ár 29.990,-** Ft

24.
990,-

Ft

-37%
13 | Polc

eredeti ár 

39.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

VHU06-8-b     12

Puha takaró „Trendmax“, 100% poliészter, 
kb. 140/200cm, többféle szín 1.990,- 
(40190004/01-09)

7|

Ülőpárna „Sonja“, huzat 100% pamut, 
töltet: 500g poliészter, kb. 40/40/5cm, 
többféle szín 2.490,- (33990001/01-04)

5|Ágyneműhuzat-garnitúra „Dreams“, 
100% poliészter, kb. 140/200, 90/70cm, 
cipzárral, szürke/fehér 3.990,- (79920265/01)

2|

Zsinórfüggöny „Victoria“, 100% poliészter, 
kb. 90/245cm, többféle szín 1.490,- 
(76960228/01-13)

4|

Szúnyogháló „Marta 2“, 100% poliészter, 
kb. 60/250/1250cm, fehér
kétszemélyes ágyhoz 2.990,- (69950400)
Díszpárna „Ameline“, 100% pamut, 
kb. 45/45cm, világoszöld, szürke 2.490,- 
(46920055/01-02)
Díszpárna „Janis“, 100% pamut, 
kb. 45/45cm, ezüst, szürke 2.990,- (61430015)

1|

2.990,-Ft

1 | Szúnyogháló

eredeti ár 4.290,-** Ft

2.490,-Ft

1 | Díszpárna

eredeti ár 3.290,-** Ft

2.990,-Ft

1 | Díszpárna

eredeti ár 5.490,-** Ft

Készfüggöny „Ulli“, 100% poliészter, 
kb. 140/245cm, többféle szín 3.990,- 
(69950524/01-09)

9|

3.990,-Ft

9 | Készfüggöny

eredeti ár 4.990,-** Ft

3.990,-Ft
eredeti ár 

6.490,-** Ft

2.490,-Ft

-24%
5 | Ülőpárna

eredeti ár 

3.290,-** Ft

1.490,-Ft

-50%
4 | Zsinór-

függöny

eredeti ár 

2.990,-** Ft

3.990,-Ft -38%

2 | Ágyneműhuzat-

garnitúra

eredeti ár 

6.490,-** Ft

Díszpárna „Relax“, 100% pamut, cipzárral, 
kb. 45/45cm, töltet: kb. 460g 1.990,- 
(46920030)

6|

Díszpárna „Believe“, 100% poliészter, 
cipzárral,  kb. 40/40cm, töltet: 280g 1.990,- 
(76960085)

6|

1.990,-Ft

6 | Díszpárna

eredeti ár 3.290,-** Ft

1.990,-Ft

6 | Díszpárna

eredeti ár 2.490,-** Ft

Ágyneműhuzat-garnitúra „Marion“, 100% 
pamutszatén, cipzárral, kb. 140/200, 
70/90cm 5.490,- (50820024/01-04)
 többféle szín

3|

5.490,-Ft

3 | Ágyneműhuzat-
garnitúra

eredeti ár 8.990,-** Ft

1.990,-Ft

7 | Puha takaró

eredeti ár 2.990,-** Ft

1.790,-Ft

-21%
10 | Strandtáska

eredeti ár 

2.290,-** Ft

3.490,-Ft
eredeti ár 5.990,-** Ft

11 | Strandtörölköző

Fürdőköntös „Supersoft“, 100% mikroszálas 
poliészter, többféle szín és méret 3.990,- 
(77040404/01,03-06)

8|

3.990,-Ft

8 | Fürdőköntös

eredeti ár 5.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

13     VHU06-8-b

Síkszövött szőnyeg „Urban“, 
100% polipropilén, kb. 80/200cm, 
kétféle szín 5.990,- (31200102/01-02)

17|

Szőnyeg „Topas“, 100% juta, 
kb. 133/190cm 18.990,- (39580265/01-04)
többféle szín

20|

Szőnyeg „Mary“, 90% pamut, 10% poliészter, 
mindkét oldal használható, kb. 60/120cm, 
többféle szín 1.990,- (36230005/01-03)

13|

Lábtörlő „Urban living“,  70% kókusszál, 
30% PVC, kb. 40/60cm, csúszásmentes, 
szennyeződéstaszító, kétféle szín 1.990,- 
(44370041/01-02)

12|

1.990,-Ft

12 | Lábtörlő

eredeti ár 2.490,-** Ft

Lábtörlő „Eton“, 100% polipropilén, 
csúszásmentes hátoldal, kb.80x120cm 
3.990,- (40640026/01-02,04,06)

15|

!

18.990,-Ft

-34%
20 | Szőnyeg

eredeti ár 

28.990,-** Ft

3.990,-Ft

-38%
15 | Lábtörlő

eredeti ár 

6.490,-** Ft

5.990,-Ft

-36%
17 | Síkszövött 

szőnyeg

eredeti ár 

9.490,-** Ft

1.990,-Ft

-20%
13 | Szőnyeg

eredeti ár 

2.490,-** Ft

Szőnyeg „Rubin 1“, 100% polipropilén, 
kb. 80/150cm, többféle szín 6.990,- 
(39580050/01-04)

18|

6.990,-Ft

18 | Szőnyeg

eredeti ár 12.990,-** Ft

Shaggy szőnyeg „Lambada 1“, 
30% poliészter, 70% polipropilén, 
kerek, átm: kb. 67cm, többféle szín 3.990,- 
(39580011/03-08)

16|

3.990,-Ft

16 | Shaggy 
szőnyeg

Strandtörölköző „Blätter“, 100% pamut, 
kb. 86/160cm, többféle szín 3.490,- 
(83240075/01-03)

11|

Strandtáska „Naturelle“,100% poliészter, 
mágnes csattal, kb. 44/15/40cm, 
többféle szín 1.790,- (32910003/02)

Strandtáska „Spiro“ 1.790,- (32910006)

Strandtáska „Fun“ 1.790,- (32910005)

10|

Vigyél színt 

minden térbe!

Szőnyeg „Milano“, 100% polipropilén, gépi 
szövés, kb. 120/170cm 16.990,- (77590212/02)
Szőnyeg „Diamond“, 100% polipropilén, gépi 
szövés, kb. 120/170cm 16.990,- (77590213/02)

19|

Shaggy szőnyeg „Primo 1“, 
100% polipropilén, kb. 60/100cm, 
többféle szín 2.990,- (80650103/01-05)

14|

2.990,-Ft

14 | Shaggy 
szőnyeg

16.990,-Ft

-22%
19 | Szőnyeg 

kb. 120/170cm

eredeti ár 

21.990,-** Ft
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

1) További információ a rendelkezésre álló energiahatékonysági spektrumról (EH-spektrum) az 16 oldalon.
VHU06-8-b     14

LED-mennyezeti lámpa „Ernie“, 
ajánlott izzó 1x18W SMD-, 1200Lumen, 
3000Kelvin, kb. 35/9cm, energiaosztály:A+1) 
9.990,- (82270582/02)

4|

9.990,-Ft

4 | LED-mennyezeti 
lámpa

LED-függőlámpa „Forli“, 1x24W LED-del, 
1968Lumen, 4000Kelvin, krómozott fém, 
akril, kb. 40/150cm, energiaosztály: A+1)

 19.990,- (81810330)

1|

19.990,-Ft

1 | LED-
függőlámpa

eredeti ár 29.990,-** Ft

LED-del

Mennyezeti lámpa „Keara“, 1 égős, LED-del, 
12W, 1200Lumen, fém, szatinált üveg, kb. 
30/30/8cm, fehér 9.990,- (81810176;45581605)
 energiaosztály: A+1)

5|

Állólámpa „Dax“, ajánlott izzó 2x60W E27, 
fém, fehér papír, kapcsolóval, 
kb. 18/18/100cm, energiaosztály A++-E1) 
4.990,- (83680151)

6|

Asztali lámpa „Nihat“, fém és műanyag, 
fehér váz, színváltós talp, 1X5W LED-del, 
200Lumen, kb. 13,5/13,5/45cm, 
energiaosztály: A+1) 6.990,- (83680107)

10|

LED-del

Mennyezeti lámpa „Sila“, ajánlott izzó 
3x25Watt E14, krómozott fém és műanyag, 
kb. 50/28cm 12.990,- 
Függőlámpa „Sila“, kb. 50/120cm 19.990,- 
(71600012/01-02)
energiaosztály: A++-E1)

2|

LED-es spotlámpa „Tino“, 1 égős, 40W LED-
SMD-vel, 320Lumen, krómozott alumínium, 
matt akril, kapcsolóval, kb. 8/16cm 2.990,- 
2 égős, kb. 34/18,5cm 5.990,- 
3 égős,  kb. 49/13cm 9.990,- (82270559/01-03)
energiaosztály: A+1)

7|

9.990,-Ft

7 | 3 égős

eredeti ár 15.990,-** Ft

Asztali lámpa „Wanda“, 
ajánlott izzó 1x40W E27, textil, kerámia, 
kb. 15,5/28cm, sötétbarna, bézs, 
energiaosztály: A++-E1) 2.490,- (33250110/01)

9|

2.490,-Ft

9 | Asztali lámpa

Fény 
minden 
térbe!

2.990,-Ft

-40%
7 | LED-es 

spotlámpa 

1 égős

eredeti ár 

4.990,-** Ft

4.990,-Ft

6 | Állólámpa

6.990,-Ft

-41%
10 | Asztali 

lámpa

eredeti ár 

11.990,-** Ft

12.990,-Ft

-31%
2 | Mennyezeti 

lámpa 

kb. 50/28cm

eredeti ár 

18.990,-** Ft

9.990,-Ft

-47%
5 | Mennyezeti 

lámpa

eredeti ár 

18.990,-** Ft

5.990,-Ft

7 | 2 égős

eredeti ár 9.490,-** Ft

LED mennyezeti lámpa „Jana“, 
1x12W LED-del, 230V, 800 Lumen, 
3000 Kelvin, akril, kb. 29/5cm 6.490,- 
1x30W LED-del, 1260 Lumen, 
kb. 47/6cm 14.990,- (45581815/01-02)
energiaosztály: A1)

3|

6.490,-Ft

3 | LED mennyezeti 
lámpa kb. 29/5cm

eredeti ár 7.990,-** Ft

Izzó, 1x7W/E27, 560 Lumen, 3000 Kelvin, 
körte forma, kerámia, fehér műanyag, 
kb. 6/12cm 599,- (82270521)
Izzó, 1x4W/E14, 320 Lumen, 3000 Kelvin, 
körte forma, kerámia, fehér, műanyag, 
kb. 4,5/7,9cm 599,- (82270162/03)
energiaosztály: A+1)

8|

599,-Ft

8 | LED-izzó, 
E27, 7W

eredeti ár 699,-** Ft

599,-Ft

8 | LED-izzó E14, 4W

eredeti ár 699,-** Ft

-tól

-tól
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A képeken feltüntetett árak eladási árak, dekoráció nélkül. Az akció idotartamán belül, a készlet erejéig érvényesek. 
A **-al jelölt árak az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. 

15     VHU06-8-b

Popcorn készítő „Jan“, műanyag, 
kb. 13/27,5/19cm, csúszásgátló talppal, 
mérőedénnyel, 1200W, űrtartalom: 
kb. 50-70g, piros/fekete 3.333,- (89980049)

20|

Ivópohár „Azza“, műanyag, kb. 425ml, 
kb. 8,5/9,7cm, többféle szín 499,- 
átm. kb. 15,2cm 499,- 
kb. 650ml, kb. 8,5/16cm 599,- 
átm. kb. 24cm 599,- 
átm. kb. 26cm 1.290,- 
kb. 16/30cm 2.490,- (47570034/03-04,02,06,05,01)

17|

Turmixgép „Linus“, acél/ műanyag, 1000W, 
2 sebesség fokozat, űrtartalom kb. 0,45 liter 
és 1 liter, kb. 15,2/17,2/37,9cm, fekete 
11.111,- (89980048)

21|

Elektromos grill, „Dirk1“, asztali, fém, 2200W, 
230V, levehető grillrács, kivehető zsírfogó 
tálca, fekete 6.666,- 
Elektromos grill, „Dirk2“, álló, fém, 2200W, 
230V, levehető grillrács, kivehető zsírfogó 
tálca, fekete 9.999,- (89980061/01-02)

19|

levehető grillrács 
kivehető zsírfogó tálca

Söröspohár „Hans“, űrtartalom 
kb. 500ml 299,- (80120014)
Söröskorsó „Franz“, űrtartalom 
kb. 500ml 555,- (87170004)

22|

299,-Ft

22 | Söröspohár

eredeti ár 449,-** Ft

űrtartalom 
kb. 500ml

üveg

Étkészlet „Bea“, 30 részes, 6 személyes, fehér 
porcelán zöld levélmintával, 
szögletes forma 7.990,- (72980002)

18|

Fény 
minden 
térbe!

-47%

7.990,-Ft

-33%
18 | Étkészlet

eredeti ár 

11.990,-** Ft

Kerti szék „Sammy“, alumínium váz/
polirattan, terhelhetőség max. kb. 120 kg, 
kb. 56/89/64cm, barna 6.490,- (26720085/03)

14|

6.490,-Ft

14 | Kerti szék 
„Sammy“

3 részes

Balkon szett „Sevilla“, 3 részes, 2 fotel, 
1 üveglapos asztal, 1db védőzsák, asztal: 
kb. 75/72/63cm, fotel: kb. 56/67/60cm, 
szürke polirattan/bézs párna 49.990,- 
(22770030/01)

11|

Kerti szék „Stitch“, alumínium és acél váz/
textil huzat, kb. 54/90/76cm, 
többféle szín 4.990,- (03480022/01,06,09)

13|

30részes

9.999,-Ft

-23%
19 | Elektromos 

grill, á
lló

eredeti ár 

12.990,-** Ft

Kerti szék „Bono“, antracitszürke textil 
ülőfelület, alumínium váz, terhelhetőség: 
max. 120kg, kb. 73/108/64cm 9.990,- 
(04220031/01)

15|

Balkon szett „Nice“, 3 részes, 
porszórt fém váz, 1db asztal kb. 60/71cm, 
2db szék kb. 41/80/46cm, ezüst szín 17.777,- 
(22770025/01)

16|

17.777,-Ft

16 | Balkon szett 
„Nice“

eredeti ár 21.990,-** Ft

porszórt fém váz 
1db asztal kb. 60/71cm 
ezüst szín

Lounge garnitúra „Moskau“, 4 részes, 
1db asztal, 1db három személyes kanapé, 
1db kétszemélyes kanapé, 2db ülőke, 
relaxációs funkció, szürke/szürke párnákkal 
159.990,- (03480073/01)

12|

relaxációs funkció

3 részes

-tól

6.666,-Ft

-29%
19 | Elektromos 

grill, a
sztali

eredeti ár 

9.490,-** Ft

3.333,-Ft

-33%
20 | Popcorn 

készítő

eredeti ár 

4.990,-** Ft

159.990,-Ft

-27%
12 | Lounge 

garnitúra 

„Moskau“

eredeti ár 

219.990,-** Ft

499,-Ft

17 | Ivópohár

eredeti ár 599,-** Ft

4 részes

9.990,-Ft

-23%
15 | Kerti szék 

„Bono“

eredeti ár 

12.990,-** Ft

4.990,-Ft

-23%
13 | Kerti szék 

„Stitch“

eredeti ár 

6.490,-** Ft

11.111,-Ft

-23%
21 | Turmixgép

eredeti ár 

14.444,-** Ft

49.990,-Ft

11 | Balkon 
szett „Sevilla“

eredeti ár 84.990,-** Ft

-tól
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Az ajánlatok 2018.06.14 - 2018.06.27-ig érvényesek, az akció időtartamán belül, a készlet erejéig. 
Az esetleges nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Mindegyik ár bruttó, az ÁFA-t tartalmazza 
és forintban értendőek! Szín és mintaeltérés lehetséges, a fotók szimbolikus fotók, a modellváltás jogát 
fenntartjuk. A pontos méretek és a használati, kezelési utasítások az üzleteinkben találhatóak meg. A 
képeken feltüntetett árak eladási árak, kiegészítők és dekoráció nélkül értendőek! A **-gal jelölt árak 
az akció kezdetéig alkalmazott eladási áraink. Kereskedelmi mennyiségben nem szolgálunk ki. A 
színválaszték áruházanként eltérő lehet. Az akció más kedvezményekkel nem összevonható! A Best Price 
jelölés az adott időszakban a mömax áruválasztékának legjobb ár-érték arányú ajánlatára vonatkozik! 
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Energiahatékonysági 
spektrum 

lámpák
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 

páraelszívó
      
      
      
      
      
      
      

Energiahatékonysági 
spektrum 
hűtő, sütő 
és moso-
gatógép

      
      
      
      
      
      
      

!

Balkon szett „Torino“, 5 részes, 
1db asztal kb. 110/72/110cm, 
4db szék kb. 44/84/58cm, acél váz/
polirattan, fekete 54.990,- (03480082/01)

7|

1db asztal kb. 110/72/110cm 
4db szék kb. 44/84/58cm

Kerti bár szett „Oslo“, 7 részes, 
1db asztal üveglappal kb. 143/100/70cm, 
6db ülőke párnával kb. 33/72/33cm, 
polirattan, szürke 99.990,- (22770039/01)

2|

-tól

5 részes

7 részes 99.990,-Ft

-35%
2 | Kerti bár 

szett „Oslo“

eredeti ár 

155.900,-** Ft

54.990,-Ft

-21%
7 | Balkon szett 

„Torino“

eredeti ár 

69.990,-** Ft

Kerti szék „Harmony“, fa hatású 
műanyag, fehér/cappuccino/barna, 
kb. 47/60/86cm 8.990,- (38180232)

kb. 59/60/86cm 11.990,- (38180233)
Kerti asztal, kb. 160/90/74cm 34.990,- 
(38180231)

1|

11.990,-Ft

1 | Karfás kerti szék 
kb. 59/60/86cm 8.990,-Ft

1 | Kerti szék 
kb. 47/60/86cm

fa hatású

4 részes

Kerti garnitúra „Montero“, 4 részes, 
1db asztal kb. 85/63/44cm, 
1db kétszemélyes pad kb. 120/62/89,5cm, 
2db szék kb. 67/62/89,5cm, fa hatású 
műanyag, sötétszürke/barnás szürke 
77.777,- (38180219)

5|

kb. 197/74/36cm

Napozóágy „Jaipur Sun Lounger“, 
műanyag, kb. 197/74/36cm, 
sötétszürke 17.777,- (38180217)

3|

17.777,-Ft

3 | Napozóágy 
„Jaipur“

eredeti ár 19.990,-** Ft

34.990,-Ft

1 | Kerti asztal 

kb. 160/90/74cm

Lounge garnitúra „Riccione“, 3 részes, 
1db asztal üveglappal kb. 110/27/55cm, 
1db kétüléses kanapé 180/65/90cm, 
1db szófa kb. 210/65/90cm, 
polirattan/poliészter, szürke/szürke 
ülőpárnákkal (  199.990,- (22770043/01)

8|

Kerti garnitúra „Hannah“, 7 részes, 
1db asztal, 6db szék, fa, natúr szín 111.111,- 
(39280010)

6|

111.111,-Ft

6 | Kerti garnitúra

fa

6db szék, 
1db asztal 
kb. 110/200cm

7 részes

3 részes

199.990,-Ft

-20%
8 | Lounge 

garnitúra 

„Riccione“

eredeti ár 

249.990,-** Ft

77.777,-Ft -13%

5 | Kerti garnitúra 

„Montero“

eredeti ár 

89.990,-** Ft

Balkon szett „Salemo Balkon“, 3 részes szett, 
műanyag, 1db asztal kb. 39/39/43cm, 
2db fotel kb. 75/66,5/75cm, cappuccino/
homok színben, párnával 49.990,- (38180229)
Kerti garnitúra „Salemo“, 4 részes, 
1db asztal, 2db fotel, 1db háromszemélyes 
kanapé kb. 193/66,5/76cm, sötétszürke 
műanyag/világosszürke párnákkal 99.990,- 
(38180230)

4|

49.990,-Ft

4 | Balkon szett 
„Salemo Balkon“

-tól

3 részes
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